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НАПРУЖЕНО-ДЕФОРМОВАНИЙ СТАН  

Метою роботи є проектування етапів виробничого процесу корпусної 

деталі, виконаної із полімерних матеріалів, за допомогою екструзійного друку. 

Об'єкт розроблення – процес виготовлення корпусної деталі із полімерних 

матеріалів. 

У роботі проведено аналіз полімерних матеріалів, які можуть бути 

використані у масовому виробництві, технології виготолення та подальшох 

обробки, проведено моделювання напружено-деформованого стану корпусу 

полумерного виробу та встановлено технологію забезпечення і контролю якості 

гоотової продукції. 
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ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК 

На основі проведеного аналізу  конструкції та призначення пультів 

керування сформовано мету роботи – проектування етапів виробничого процесу 

корпусної деталі, виконаної із полімерних матеріалів, за допомогою 

екструзійного друку.  

Моделювання напружено-деформованого стану корпусу під час падіння 

може слугувати додатковим тестовим іспитом виробу на міцність, що 

слугуватиме підтвердженням його ресурсних показників. 

Необхідно такж обгрутувати матеріал корпусу та визначити технологію 

контроля якості готового виробу. 

Обгрунтування життєвого циклу на етапі виготовлення є необхідним під 

час проектування та виготовлення нового обладнання чи проектування нового 

виробничого процесу. У розділі обгрунтовано послідовність процесу 

проектування на прикладі пульта керування. Обгрунтовано вибір технрології 

вигтовлення, а саме 3D друку пластиком ABS/PLA. Технычне оснащення та 

матеріали дозволяють виготовляти міцні корпусні деталі, що підтвердженно 

моделюванням напружено-деформованого стану корпуса у стані падіння на кут. 

Встановлено, що технологія виготовлення та матеріал задовольняють 

вимогам обладнання. 

З метою забезпечення якості виготовлених деталей методом 3D друку 

обгрунтовано вибір інструменту для контролю якості поверхні та механічних 

властивостей. Визначено технологію проведення механічних випробувань 

полімерів на міцність на етапі вхідного контрою якості. 

Розрахована вартість виробничих витрат для виготовлення корпусів 

пульту керування методом екструзійного 3D друку складає 35 тис.грн. Вартість 

сучасного двоекструдерного 3D принтера складає 36тис. грн., що дозволить у 

виконувати серійне виготовлення деталей із полімерного композиту, тобто із 

застосуванням двом типів пластиків.   
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